



STATE OF DELAWARE
DEPARTMENT OF AGRICULTURE

March 6, 2020

TO: ALL OFFERORS

FROM: Christopher Wade, DDA Environmental Program Administrator

SUBJECT: **ADDENDUM TO REQUEST FOR PROPOSAL
CONTRACT NO. AGR 21001- Pesticide Disposal
PESTICIDE DISPOSAL**

ADDENDUM #1

This addendum provides responses to vendor questions to the solicitation and services requested.

Q1. Do you anticipate extending the bid due date?

Answer (A). **No.**

Q2. What additional details are you willing to provide, if any beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

Answer (A). **Bid evaluation is outlined in RFP, winning bid will be communicated following the RFP guidelines.**

Q3. Was the bid posted to the nationwide free bid notification website at www.mygovwatch.com

Answer (A). **No. RFP was only listed on the State of Delaware Contract website.**

Q4. Other than your own website, where was this bid posted?

Answer (A) **It was only posted to the State of Delaware Contract website.**